

Z á p i s n i c a

zo 6. Riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Limbach v roku 2017, konaného v zasadačke Obecného úradu Limbach, Ul. SNP 55 dňa 24.10.2017 o 17,00 hod

Prítomní : Mgr. Jana Plšková, Michal Bariny, Karol Čapucha, Bc. Matej Farbula, Ing. Rastislav Gálik, Robert Hlavatovič, JUDr. Branislav Kalman, Miroslav Chvíla (odišiel zo zasadnutia v čase 18:20), Miriam Maceková (odišla zo zasadnutia v čase 20:00)
Ing. Albert Bystričan, Adriana Čechovičová (odišla zo zasadnutia 19:35)

Nepřítomní :

Program:

1. Otvorenie

- a) Schválenie programu rokovania
- b) Voľba návrhovej komisie
- c) Určenie overovateľov zápisnice
- d) Určenie zapisovateľa zápisnice

2. **Rokovania komisií obecného zastupiteľstva** – informácie a závery od posledného riadneho rokovania OZ 25.9.2017
3. **Návrh výšky stočného za fakturačný rok 2017**
4. **Rozpočtové opatrenie č. 2 k schválenému rozpočtu obce na rok 2017 opätovné prerokovanie a schvaľovanie**
5. **Návrh ZaD č. 1/2014 Aktualizácia ÚPN obce Limbach**
6. **Informácie a stav o rekonštrukcii MK Cintorínska Limbach**
7. **Kontroly hlavného kontrolóra obce Limbach vykonané v roku 2017**
8. **Rôzne**
9. **Interpelácie poslancov**
10. **Záver**

Úvod:

V úvode starostka obce privítala všetkých zúčastnených a otvorila rokovanie OZ.

BOD 1: Otvorenie

Zasadnutie začalo o 17:00 hod. Starostka obce Bc. Čechovičová skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Do návrhovej komisie boli zvolení:

JUDr. Branislav Kalman a JUDr. Jana Plšková. Zapisovateľ Matej Farbula a overovatelia zápisnice JUDr. Jana Plšková a JUDr. Branislav Kalman.

BOD 2: Rokovania komisií obecného zastupiteľstva

Poslanci oboznámili obecné zastupiteľstvo o zmenách v komisiách od posledného OZ zo dňa 27.6.2017.

Poslanec Farbula v rámci komisie pre životné prostredie v Limbachu predložil písomnú správu s fotodokumentáciou o kontrole Limbašského potoka a poprosil starostku, aby táto správa bola zverejnená, ako príloha k zápisnici zo 6. riadneho OZ v Limbachu.

BOD 3: Návrh výšky stočného za fakturačný rok 2017

Obecné zastupiteľstvo prijalo na OZ totožné fakturačné podmienky výšky stočného na rok 2017, ktoré sa budú účtovať v roku 2018.

BOD 4: Rozpočtové opatrenie č. 2 k schválenému rozpočtu obce na rok 2017 opätovné prerokovanie a schvaľovanie



Starostka obce informovala, že uznesenie č. B/5/OZ/2017/25-9 nepodpísala a preto nemohlo byť rozpočtové opatrenie č. 2 prijaté a rozpočet upravený podľa tohto RO.

Poslanec Gálik prezentoval na grafoch dôvody pre navrhované rozpočtové opatrenie č.2 .aj po jednotlivých kapitolách a navrhoval debatu priamo na zastupiteľstve k výške rozpočtovaných súm pre jednotlivé kapitoly. Starostka obce na toto nechcela pristúpiť z dôvodu absencie ekonómky obce. OZ navrhlo opätovné prerokovanie a schválenie RO č. 2. RO č. 2 nebolo schválené trojpätinovou väčšinou a nie je platné. Starostka obce ospravedlnila neúčast' ekonómky obce na OZ.

BOD 5: Návrh ZaD č. 1/2014 Aktualizácia ÚPN obce Limbach

Starostka obce informovala, že nepodpísala uznesenie č. C/1/OZ/2017/25-9 o pripomienkovaní aktualizácie ÚPN s termínom lehoty do 31.10.2017 nakoľko dátum 31.10.2017 podľa vyjadrenia starostky obce Limbach nemal byť predmetom uznesenia. Navrhla upraviť uznesenie bez dátumu, aby tento dátum mohla doplniť odborne spôsobilá osoba pani Piršelová. OZ odporučilo starostke obce, aby najprv zistila termín pripomienkovania do uznesenia a následne predložila uznesenie na schválenie OZ.

BOD 6: Informácie a stav rekonštrukcie MK Cintorínska Limbach

Starostka informovala, že sa nejedná o rekonštrukciu, ale len o výmenu asfaltu v hrúbke 6 a 5 cm v dvoch vrstvách, spolu 11cm.

p. Cyprich uviedol, že pri jeho dome nebol asfalt položený na šírku 5m ale len na šírku 4,2m, taktiež uviedol, že cesta je vyspádovaná smerom k jeho domu, čo bude spôsobovať problémy pri daždi.

p. Malattschek obvinil hlavného kontrolóra p. Bystričana z blokovania prác pri rekonštrukcie ulice, a urazil p. Bystričana slovom „úbožiak“ a že nie je duševne stabilný, v urážkach pokračoval bez napomenutia starostkou, ktorá v tom čase viedla schôdzu. Taktiež opísal incident s pánom kontrolórom obce, ktorý sa udial na Cintorínskej ulici, kde pán Malattschek žiadal kontrolóra obce, aby sa písomne preukázal, že je poverený kontrolou MK cintorínska. Pán Bystričan uviedol, že ako občan si dokumentuje rekonštrukciu MK Cintorínska. Pri tejto konverzácii údajne hrubo urazil pána Malattscheka.

Poslanec Kalman upozornil, že poslanci nemali k dispozícii žiadne informácie pred samotnou rekonštrukciou, o ktorej sa dozvedeli od občanov až keď sa začala.

V debate p. Plšková uviedla, že sa jej sťažovali pracovníci stavebnej firmy, že sa niekto vyhráжал pracovníkom pri rekonštrukcii, že akonáhle začnú robiť nájazdy, že uvidia ten harmatanec. P. Gálik sa spýtal, či to myslí na neho, či to on povedal, p. Plšková následne tvrdila, že niekto to povedal.

Obvinenia p. Gálika, p. Farbulu a p. Bystričana zverejnené na facebookovej obecnej stránke Limbachu starostka ospravedlnila tým, že aj p. Gálik píše v Novom čase veci, ktoré nie sú pravda.

P. Plšková následne trvala na svojom tvrdení, že niekto sa tým pánom vyhráжал. Po následných otázkach od poslancov Gálika a Farbulu uviedla, že už nevie, kto sa tým pánom vyhráжал.

P. Bystričan uviedol, že najväčší problém vidí v tom, že sa k rekonštrukcii nemohli vyjadriť občania. Ďalej uviedol niektoré zistenia o pochybení v technologických postupoch v rozpore so zverejnenou zmluvou Cintorínskej ulice.

P. Farbula a p. Gálik sa pýtal na termín zverejnenia projektu na rekonštrukciu Cintorínskej ulice a prečo tento projekt doteraz nebol dodaný na stavebnú komisiu.

BOD 7: Kontroly hlavného kontrolóra obce Limbach vykonané v roku 2017

Kontrolór obce p. Bystričan oboznámil obecné zastupiteľstvo, že vykonal niekoľko kontrol v roku 2017 a podotkol, že je na zastupiteľstve, aké kroky zvolí v súvislosti s kontrolami. V zmysle týchto kontrol bolo obecným zastupiteľstvom prijatých niekoľko uznesení.

BOD 8: Rôzne

Neboli žiadne materiály v bode rôzne.

BOD 9: Interpelácie poslancov

p. Farbula interpeľoval dotaz pani Alenky Spišiakovej, že sa bola v deň rekonštrukcie niekoľkokrát pozrieť na Cintorínskej ulici a ako odborníčka z oblasti stavebníctva konštatovala, že to bolo nekvalitne urobené a že je smutná, že sme takýmto spôsobom vykonali rekonštrukciu Cintorínskej ulice.

p. Hlavatovič interpeľoval sťažnosť ľudí, že hlavne cyklisti a vozidlá na ceste do Slniečného údolia majú sťažný prejazd pretože si tam obyvatelia tejto oblasti blízko krajnice naukladali veľké kamene.

p. Bariny upozornil na kamene pri ceste taktiež na Limbašskej ceste, ktoré majú niektorí ľudia uložené blízko telesa cesty čo je veľmi nebezpečné pre vozidlá a cyklistov.

p. Hlavatovič ešte navrhuje na Športovej ulici v spodnej časti vybrať z povrchu cesty vrstvu cca 15cm a rozviezť vo vrchnej časti Športovej ulice a zavalcovať.

p. Kalman upozornil na čistenie odtokových kanálov v obci pred prichádzajúcou zimou

p. Gálik sa pýtal, že prečo bola jeho e-mailová adresa cca po 2 rokoch vyradená z obecného mailing listu, nakoľko starostka nebola prítomná pani Plšková poznamenala, že preverí túto skutočnosť s pani Rybárovou.

p. Farbula poznamenal, že by sme chceli opraviť tribúnu na ihrisku a zároveň sa opýtal, či je tribúna odovzdaná a či je teda už vlastníctvom obce. Pán Kalman požiadal starostku, aby rokovala s pánom Grebečim o prevedení vlastníctva tribúny na obec. Poslanec Gálik upozornil, aby bolo prevedenie tribúny do vlastníctva obce písomnou formou, nakoľko napríklad stavebný dozor na multifunkčné ihrisko bol dohodnutý iba ústne a máme s tým zlé skúsenosti. P. Plšková sľúbila preveriť.

p. Krajčovičová znovu otvorila otázku ceny pozemku, ktorý zamýšľa kúpiť za účelom vybudovania centra pre deti. Ešte stále nemá od projektanta žiadny materiál, ktorý od nej požadovali poslanci na predchádzajúcich zastupiteľstvách. Spochybňovala navrhovanú cenu pozemkov 109 EUR na čo poslanci argumentovali, že susedný pozemok sa predal presne v tejto cene a teda nemôžu dať inú cenu. Zároveň opäť deklarovali vôľu poskytnúť účelovú dotáciu na podporu výstavby zamýšľaného detského centra. Navrhli p. Krajčovičovej účasť na pracovnom stretnutí 8.11.2017.

p. Mackovičová sa pýtala p. Kalmana, čo jednal s občanmi zo Suchého vrchu. Informovala, že po ceste na Suchý vrch chodia ťažké nákladné autá a cesta je zdevastovaná. P. Bystričan informoval, že cesta je v majetku obce, ale pod cestou nie sú vysporiadané pozemky.

p. Plško uviedol, že by bolo logickejšie, aby sa opravovali cesty v obci a nie lesné cestičky pre pár chatárov, ktorí tam chodia na víkend sa zabávať. P. Kalman uviedol, že v lokalite bývajú aj ľudia s trvalým pobytom.

p. Mackovičová odporučila umiestniť značku na začiatku Cintorínskej o odporúčenej maximálnej tonáži pre nákladne autá. P. Bystričan uviedol, že nikto nevidel zatiaľ projekt rekonštrukcie Cintorínskej ulice, a ten možno obsahuje informácie o novom dopravnom značení.

Presné znenie prerokovaných bodov zápisnice nájdete v audiovizuálnom zázname na:

<http://obec-limbach.sk/category/obecne-zastupitelstvo/>

BOD 10: Záver

Zástupkyňa starostky obce ukončila zasadnutie Obecného zastupiteľstva o 21:05 hod. a poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Výber uznesení OZ/2017/25-9

Z 6. riadneho zasadnutia OZ dňa 24.10.2017 o 17.00 hod. v zasadačke OcÚ Limbach

Obecné zastupiteľstvo

A/ Berie na vedomie:

- Číslo uznesenia: A/1/OZ/2017/24-10** OZ berie na vedomie informáciu o činnosti jednotlivých komisií Obecného zastupiteľstva za obdobie od posledného riadneho zasadnutia OZ dňa 25.9.2017.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Číslo uznesenia: A/2/OZ/2017/24-10** OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrole rekonštrukcie Cintorínskej ulice v Limbachu.
Hlasovanie Za: 4 Proti: 2 (Plšková, Hlavatovič) Zdržal sa: 1 (Farbula)
- Číslo uznesenia: A/3/OZ/2017/24-10** OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrole stavebných prác rekonštrukcie Cintorínskej ulice v Limbachu
Hlasovanie Za: 5 Proti: 2 (Plšková, Hlavatovič) Zdržal sa: 0
- Číslo uznesenia: A/4/OZ/2017/24-10** OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrole normotvorby návrhu Všeobecne záväzného nariadenia o miestnom poplatku za rozvoj v obci Limbach.
Hlasovanie Za: 5 Proti: 2 (Plšková, Hlavatovič) Zdržal sa: 0
- Číslo uznesenia: A/5/OZ/2017/24-10** OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra vo veci poskytnutia poradenských a konzultačných činností v oblasti verejného obstarávania.
Hlasovanie Za: 5 Proti: 2 (Plšková, Hlavatovič) Zdržal sa: 0

B/ Schvaľuje:

- Číslo uznesenia: B/1/OZ/2017/24-10** OZ schvaľuje Program rokovania OZ s doplnením bodov:
č. 4 Opätovné schválenie rozpočtového opatrenia č. 2 nepodpísaného starostkou obce
č. 5 Informácia o ďalšom postupe pri Aktualizácii ÚPN obce Limbach
č. 6 Stav projektu Rekonštrukcia MK Cintorínska
Hlasovanie Za: 6 Proti: 3 (Plšková, Hlavatovič, Maceková) Zdržal sa: 0
- Číslo uznesenia: B/2/OZ/2017/24-10** OZ schvaľuje zapisovateľa zápisnice zo 6. riadneho zasadania OZ: Bc. Matej Farbula.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0
- Číslo uznesenia: B/3/OZ/2017/24-10** OZ schvaľuje návrhovú komisiu v zložení JUDr. Jana Plšková, JUDr. Branislav Kalman.
Hlasovanie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Plšková, Kalman)
- Číslo uznesenia: B/4/OZ/2017/24-10** OZ schvaľuje overovateľov zápisnice: JUDr. Jana Plšková, JUDr. Branislav Kalman.
Hlasovanie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Plšková, Kalman)
- Číslo uznesenia: B/5/OZ/2017/24-10** OZ schvaľuje cenu stočného pre fakturáciu (výber stočného) v roku 2018 za fakturačné obdobie od 1.1.2017 do 31.12.2017 pre fyzické osoby a právnické osoby vo výške 0,75 Eur/m³.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

C/Potvrďuje:

1. **Číslo uznesenia: C/1/OZ/2017/24-10** OZ potvrďuje starostkou nepodpísané uznesenie B/5/OZ/2017/25-9, ktoré bolo OZ schválené na zasadnutí OZ dňa 25.9.2017 v znení: OZ schvaľuje Návrh rozpočtového opatrenia č. 2 k schválenému rozpočtu obce Limbach na rok 2017 s pripomienkami, ktoré budú súčasťou zápisnice z OZ dňa 25.9.2017.

Hlasovanie Za: 5 Proti: 3 (Plšková, Hlavatovič, Maceková) Zdržal sa: 1(Chvíla)

D/ Odporúča:

1. **Číslo uznesenia: D/1/OZ/2017/24-10** OZ odporúča starostke Obce Limbach predložiť na nasledujúce obecné zastupiteľstvo návrh Všeobecne záväzného nariadenia o miestnom poplatku za rozvoj v obci Limbach.

Hlasovanie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

2. **Číslo uznesenia: D/2/OZ/2017/24-10** OZ odporúča starostke obce Limbach zrušiť Rámcovú zmluvu s firmou Taylor & Cox zo dňa 15.8.2017, nakoľko obec Limbach nemá v rozpočte na rok 2017 vyhradené finančné prostriedky na úhradu takýchto služieb a vzhľadom na skutočnosť, že si takéto činnosti vie obec zabezpečiť sama nie je potrebné poradenstvo externej firmy.

Hlasovanie Za: 5 Proti: 2 (Plšková, Hlavatovič) Zdržal sa: 0

3. **Číslo uznesenia: D/3/OZ/2017/24-10** OZ odporúča starostke obce Limbach aby prijala všetky opatrenia smerujúce k odstráneniu zistených nedostatkov pri rekonštrukcii Cintorínskej ulice.

Hlasovanie Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Plšková, Hlavatovič)

E/ Poveruje:

1. **Číslo uznesenia: E/1/OZ/2017/24-10** OZ poveruje starostku obce, aby k rozkopávkovému povoleniu stavby Západoslovenskej distribučnej, a.s., na Rakovej ulici vyžiadala súhlasné stanoviská majiteľov susedných pozemkov.

Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

F/ Žiada:

1. **Číslo uznesenia: F/1/OZ/2017/24-10** OZ žiada starostku obce, aby poskytla stavebnej komisii všetky podklady k stavebnému povoleniu Západoslovenskej distribučnej, a.s., k stavbe na Rakovej ulici . Račí potok II. v termíne do 31.10.2017.

Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

V Limbachu : 31.10.2017
Zapísal : Bc. Matej Farbula

.....
Bc. Adriana Čechovičová
starostka obce

Overovatelia zápisnice :

JUDr. Jana Plšková

in prílohe so pripomienkami

JUDr. Branislav Kalman

[Signature]

[Signature]



Pripomienky overovateľa k zápisnici z rokovania OZ dňa 24.10.2017:

Pripomienky k zápisnici som ako jej overovateľ doručila písomne zapisovateľovi pred jej odovzdaním, no tieto boli zohľadnené len čiastočne. Z uvedeného dôvodu ich touto formou prikladám k zápisnici a žiadam ich zverejniť ako jej neoddeliteľnú časť.

K bodu 4:

Predmetom rokovania v tomto bode bolo len potvrdenie alebo nepotvrdenie uznesenia, ktoré nebolo podpísané starostkou obce, nie prerokovávanie jednotlivých položiek rozpočtového opatrenia, to bolo dostatočne prerokované na zasadnutí OZ 25.9.2017. Z tohto dôvodu nemala ekonómka obce dôvod, aby sa zúčastnila rokovania OZ a preto jej neúčast' nemusela byť ani ospravedlnená. Poslanec Gálik však napriek tomu trval na svojej prezentácii, ku ktorej sa však kompetentné osoby nemohli vyjadriť.

K bodu 6:

V tomto bode som žiadala doplniť, že p. Malatschek na začiatku debaty slušne opísal incident s p. Bystričanom, ktorý sa na ulici pri kontrole stavby nevedel preukázať žiadnym poverením na kontrolu stavebných prác a v slovnej potýčke ho vulgárne urazil. Opísal, že p. Bystričan blokoval práce pri rekonštrukcii ulice, napriek viacerým upozorneniam zo strany osôb vykonávajúcich stavbu, pohyboval sa bez označenia medzi strojmi, čo bolo nebezpečné. Podľa neho chyba p. Bystričanovi slušné vychovanie. Napriek mojej výzve zapisovateľ ponechal v tomto bode tendenčný opis priebehu rokovania, ktorý sa úplne nestotožňuje s jeho reálnym priebehom.

K bodu 9:

K vyjadreniu pani Spišiakovej ku kvalite rekonštrukcie Cintorínskej ulice, ktoré tlmočil poslanec Farbula, som ho priamo na zasadnutí žiadala, aby p. Spišiaková bola taká dobrá a prípadné výhrady predložila úradu v písomnej forme, aby sa nimi mohol úrad zaoberať. Žiadala som toto doplniť aj do zápisnice, čo sa však nestalo.

Napriek môjmu upozorneniu zapisovateľ neuviedol v zápisnici skutočnosť, že v priebehu rokovania odišli poslanci Chvíla, Maceková a ku koncu aj starostka obce. Táto skutočnosť má minimálne pri odchode poslancov dopad na počty hlasov uvedené pod hlasovaním o uzneseniach.

JUDr. Jana Plšková – overovateľ zápisnice

